

# 巴以达成新协议 临时停火延5天

## 双方开罗谈判分歧明显 加沙冲突持续战事未歇

**本报特稿** 以色列和巴勒斯坦的72小时停火协议于当地时间13日午夜结束,双方同意开始新一轮为期5天的停火。但以色列军方14日表示,当天凌晨以色列遭到5枚来自加沙的火箭弹袭击,随后对加沙地区进行了空袭。

报道称,此次空袭距离巴以达成新停火协议相差不到2小时。哈马斯指责以色列违反停火协议,称未曾向以色列发射火箭弹。

正在开罗就停火问题参加谈判的巴勒斯坦代表团负责人阿扎姆·艾哈迈德表示,巴以双方在埃及的要求下同意将临时停火从14日凌晨起延长5天。他说:“我们需要更多时间就双方存在分歧的问题进行谈判。”

艾哈迈德说,巴以双方在埃及提出的协议框架下对开放口岸、扩大加沙沿海捕鱼区、加沙重建等诸多问题进行了谈判。

巴勒斯坦谈判团要求以色列解除对加沙长达8年的封锁,但以色列只同意开放6条边境通道的其中2条。与此同时,巴方也拒绝以色列提出的要哈马斯及加沙其他激进组织解除武装的要求。巴方代表随后返回巴勒斯坦与政府方面进行磋商,再择时返回开罗。

自上月初以巴爆发冲突以来,双方的死亡人数已突破2000人。(钟和)

### 朝鲜今又发火箭炮

**新华社上午电** 据韩联社14日报道,朝鲜当天上午向半岛东部海域发射了3枚疑为300毫米口径的火箭炮。

炮弹从朝鲜东岸元山市发射,射程约220公里。朝鲜今年进行了大量导弹和火炮试射。

## 瑞典一名父亲带儿子见识真正的战争 走进中东战乱区 戒掉暴力游戏瘾

瑞典一名父亲对两个儿子痴迷于战争类电子游戏颇感无奈,于是带儿子走进中东战乱地区,让他们见识真正的战争及其带来的灾难,帮助儿子们戒掉了暴力游戏瘾。

卡尔-马格努斯·赫尔格伦是一名大学老师,也是跑中东地区的自由职业记者。大儿子莱奥11岁,小儿子弗兰克10岁。

英国《每日邮报》12日报道,赫尔格伦带儿子见识战场的念头起于去年。当时,孩子们在晚餐桌上提出要买一款新出的射击类电子游戏,他觉得,孩子并不清楚战争的影响。

于是,他和两个儿子打赌,如果他们参观一个饱受战火蹂躏的地区,再与当地人聊聊天,回家后就能购买任意一款心仪的游戏。两个孩子同意了。父子三人加上孩子的母亲埃莉萨,全家开始了为期10天的中东之行。

赫尔格伦说:“我们从耶路撒冷开始,住进一户以色列人家中。我希望他们接触整个社会,我们通过以军检查站,走进耶城郊外的舒阿法特难民营。”他带孩子参观了难民营内一家诊所,医生讲述当地同龄儿童过着什么样的生活。难民营内三个男孩被橡皮子弹击中脊柱,如今只能坐轮椅,再也不能像他们一样踢足球。赫尔格伦对两个儿子说:“你们在游戏中看不到这些,但这是你们使用枪支可能造成的后果。”



两个孩子在中东与以军士兵合影

图2

个儿子说:“你们在游戏中看不到这些,但这是你们使用枪支可能造成的后果。”

四人还参观了以色列占领下的叙利亚戈兰高地的一片雷区。小哥俩与当地年轻人聊天,听他们讲述因战争而与家人分开的故事。赫尔格伦说:“我希望让他们看到战争的负面影响,那些伤者也为父母或者兄弟姐妹。”

回到瑞典后,孩子们说,他们不想买那款射击游戏了,也不再沉迷于战争类电子游戏,还颇为关注中东地区的战况。

赫尔格伦带孩子走进战乱地区的行为在瑞典引起争议,认为他不顾孩子的安全。对此,赫尔格伦说,战乱地区的人们并非时刻在开枪,局势稳定时,“90岁的老太太也可以去游览一番”。 **黄敏**

**SIMPLY CLEVER**  
专于智慧于行

**SKODA**

**全新明锐 震撼优惠, 享想不到!**

震撼价 109,800 元起

你可以不知道  
非洲雄狮怒吼的震撼

但你一定要知道  
全新明锐的震撼优惠, 错过就不再!

**Octavia 全新明锐**  
新一代MQB平台

震撼人心的倾情礼遇稍纵不再。现在起购买斯柯达明锐, 即有震撼价唯您尊享, 非凡礼遇, 享想不到。斯柯达明锐搭载新一代MQB平台, 采用22块装甲级热成型钢板, 强悍车身令您安全无忧; 配备新一代EA211 1.4T高效发动机, 百公里综合油耗低至5.9升, 成就澎湃动力和节能环保的卓越典范。抓住良机, 就是现在, 更多超值专家, 敬请莅临展厅咨询。

**全新明锐** ☎ 400 820 1111 <http://www.skoda.com.cn>

扫一扫, 别出大惊喜

斯柯达, 别了算